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Fasse — nach Moglichkeit — die folgenden Terme zusammen

a) 3z + 4z — bz b) 3a —2b+ba+ 3b
c) Tab — 3cd + 5ba + 2dc — 3ad  d) Sry — 3xz + 2yx + Tzx — Ty — 4xz

Lose die L;ammern auf und fasse zusammen (soweit wie moglich).

a (2a + 3b) + (5a — 3b)

)
) —(3z —2y) — (5y — 3x)
)
)

o

o

—{—2z — [5z — (3z + 2z) + 2z]}

d —[-=3a+ (4b — 2a) + 3b] — [Ta — (—5b + 2a) — 3]

Lose die Klammern auf und fasse zusammen (soweit wie moglich)
a) 2a(2a + 3b) b) 3xyz(2x + 3y — 42)
c) 2a[3b + 2a(3b — 2a)] d) Sxz[2x — 4y(3x — 2y))
Lose die Klammern auf und fasse zusammen (soweit wie moglich)
a) 2x(x 4+ 3) + 4x(2x — 3) b) 3a(3a — 4b) — 2a(—3b + 3a)
c) —2zy(2x +4) — day(5 — 3x) d) 3abc(a + b — 2¢) — 4abe(2a + 3b — ¢)

(Wiederholungsaufgabe: Dreisatz) 12 Hithner legen an 4 Tagen 32 Eier. Wieviele Eier legen
14 Hithner an 3 Tagen?
(Knobelaufgabe, nur ein Punkt!) Lose die Klammern auf und fasse zusammen:

(x —1)(x+3)



